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вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22
м. Київ, 04053

Про розгляд листа

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 22.11.2022                    
№ 24365/0/2-22 до листа Інтернет Асоціації України від 21.11.2022 № 108/1, 
Міністерство енергетики України в межах компетенції повідомляє.

З метою запобігання порушенням режиму роботи об’єднаної енергетичної 
системи України внаслідок масованих ракетних обстрілів об’єктів критичної 
інфраструктури електроенергетичного комплексу України російською 
федерацією, НЕК «Укренерго» було прийнято рішення про введення графіків 
аварійного відключення та графіків погодинного відключення електричної 
енергії.

Графіки аварійного відключення та графіки погодинного відключення 
електричної енергії (далі – графіки обмеження) застосовуються відповідно до 
Інструкції про складання і застосування графіків обмеження та аварійного 
відключення споживачів, а також протиаварійних систем зниження 
електроспоживання, затвердженої наказом Мінпаливенерго від 23.11.2006                    
№ 456, зареєстрованої в Мін’юсті 19.02.2007 за № 151/13418                                                   
(далі – Інструкція № 1), та Інструкції про складання і застосування графіків 
погодинного відключення електроенергії, затвердженої наказом 
Міненерговугілля від 15.10.2015 № 654, зареєстрованої в Мін’юсті 28.01.2016                  
за № 153/28283 (далі – Інструкція № 2).

З метою недискримінаційного підходу, регіональні диспетчерські центри 
НЕК «Укренерго» (далі – РДЦ ОСП) рівномірно розподіляють встановлені для 
регіонів обсяги на розробку протиаварійних графіків між операторами систем 
розподілу в залежності від їх загального навантаження у зимовий режимний день 
попереднього періоду.

Відповідно до підпункту 3.2.1 пункту 3.2 розділу 3 Інструкції № 1 та пункту 
2 розділу 2 Інструкції № 2 складені оператором системи розподілу графіки 
обмеження погоджуються з відповідним підрозділом РДЦ ОСП та після цього з 
місцевими органами виконавчої влади.

Під час погодження складених операторами систем розподілу 
протиаварійних графіків з місцевими органами виконавчої влади, з метою 
мінімізації збитків від їх застосування, враховується суспільне значення 
споживачів, їх технологічні особливості і забезпечення життєдіяльності 
населення та соціальної інфраструктури населених пунктів.
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Разом з тим зазначаємо, що для уникнення знеструмлення критично 
важливих для життєзабезпечення населення та промисловості об’єктів 
Міненерго листом від 17.10.2022 № 26/1.2-4.6-15388 звернулося до ПрАТ «НЕК 
«Укренерго» та операторів систем розподілу щодо перегляду та узгодження з 
відповідними військовими адміністраціями черговості відключення споживачів 
у графіках аварійного відключення електричної енергії.

Крім того, Міненерго наказом від 30.11.2022 № 403 дозволило Державній 
інспекції енергетичного нагляду України протягом періоду воєнного стану 
здійснювати спільно з Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Службою безпеки 
України, ПрАТ «НЕК «Укренерго» позапланові заходи державного нагляду 
(контролю) щодо дотримання встановленого нормативно-правовими актами з 
питань електроенергетики порядку застосування оператором системи передачі, 
операторами систем розподілу заходів з обмеження та/або припинення 
постачання електричної енергії споживачам.

Разом з тим повідомляємо, що на виконання пункту 7.2 витягу з протоколу 
засідання Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 158 Міненерго 
розроблено наказ від 22.12.2022 № 6-ДСК «Про забезпечення пріоритетності 
електропостачання споживачів», яким визначено перелік пріоритетності 
постачання електричної енергії об’єктам критичної інфраструктури під час 
здійснення заходів з примусового обмеження електропостачання споживачів 
через наявні в об’єднаній енергетичній системі України балансові та мережеві 
обмеження. Зазначений наказ направлено на державну реєстрацію до 
Міністерства юстиції України.

Разом з тим, з метою забезпечення механізму розподілу використання 
доступної електроенергії між споживачами в умовах суттєвого дефіциту 
електричної потужності Міненерго спільно з ПрАТ НЕК «Укренерго», 
Держенергонаглядом розроблено проєкт Порядку визначення та застосування 
граничних величин споживання електричної потужності» (далі – Порядок).

Порядок передбачає процедуру взаємодії у процесі визначення та 
застосування граничних величин споживання електричної потужності між 
Міністерством енергетики України, Державною інспекцією енергетичного 
нагляду України, оператором системи передачі, операторами систем розподілу. 
Зазначений Порядок направлено на розгляд та погодження співвиконавцям.

Перший заступник Міністра                                                           Юрій ВЛАСЕНКО
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